GERCEK VE HAYALI UNSURLAR

Verilen climlelerde gercek
unsurlarin basina G, hayali unsur-
larin basina H harfini yaziniz.

) Berberde sacini kestirdi.

) Cam agaclari ile konustu.

) Diin gece ylldizlara dokundu.
) Odevlerini bitirdi ve uyudu.

) Cok riiya gord.

) Kitaplarini ok seviyordu.

) Ali, bulutlarla el ele tutustu.
) Balonlarinin hepsi patlad..

) Sinemada misir yed..
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() Ciceklerle sarki séyledi.
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) Kaplumbagalar ucak yaptiar.

2 tane gercek unsur iceren
cimle yaziniz.

2 tane hayali unsur iceren
ciimle yaziniz.

1) Hangi ctimlede hayali unsur
kullanilmistir?

a) Sirasini glizelce temizledi.

b) Cimenlerin tzerinde oynadilar.
c) Leyleklerle konusuyordu.

2.) Hangi ctimlede gercek unsur
kullanilmistir?

a) Parasini clizdanina koydu.

b) Keloglan gékytiziinde uctu.

c) Baligin karnindan altin tas cikti.

3.) Hangi ciimlede hayali unsur
kullanilmamistir?
a) Giinesle konusuyordu.

b) Akili tahtadan ders dinledi.

c) Oyuncaklari hastalanmist..

4.) Hangi ciimlede gercek unsur
kullanlmamistir?

a) Kitaplar cok hizli kosuyordu.
b) Atlar cok hizli kosuyordu.

c) Tavsan cok hizli kostu.

5) Ik ctmlesi hayali unsur, ikinci
ctimlesi gercek unsur iceren sik as.
hang?

a) Eve geldi. Masa ile konustu.

" b) Kalemler zipliyordu. Ciinki

- kalemler ¢cok heyecanliydilar.

c) Copler konusuyordu. Etraf cok

- kotu kokugordu.



SEBEP - SONUC CUMLELERI

> Verilen ciimlelerin sebep ve
sonuc kisimlarinin altini ciziniz.
Top aldigi igin ¢ok mutluydu.
Okula gidemedigi icin tiziildu.
Cok calistgindan basarili oldu.
Onu sevdiginden ona hediye aldh.

Saygili oldugu icin &dil ald.

> Verilen sebepleri uygun
sonuclar ile eslestiriniz.

UgUdUgU icin mutluydu.
Magi kaybettigi icin | lizglindu.
Odevini yaptdi icin | kazak giydi.

» 2 tane sebep-sonug ciimlesi
yaziniz.

1) As. hang. sebep-sonug
ctimlesidir?

a) Murat ik tane kitap aldh.

b) Domatesleri kasalara koydu.
c) Kazandigi icin sevindi.

2.) "Hizli kostugu icin birinci oldu.”
Ciimlede sebep kismi as. hang?
a) Birinci oldu

b) Hizli kostugu icin

c) lcin

3.) Yorgundu, ciinkii cok calismist..
Ciimlede sonug kismi as. hang?
a) Yorgundu

b) Ciinkii cok calismists

c) Clinki

4.) As. hang. sebep sonuc ciimlesi
degildir?

a)Bulmaca ¢6zdiigi icin keyifliydi.
b)Dergilerin hepsini bitirdi.

c)Giines erken battig icin tiziildu.

5.) Cok seker yedigi icin hasta oldu.

- Yukaridaki sebep-sonuc ciimlesin-
* de alti ¢izili kisim as. hang?

- a) Sebep

 b) Orta

= ¢) Sonuc





